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ATA No OO112O21da sessão solene de posse da décima legislatura da Câmara Municip

de Presidente Medici/RO.

ATA DA sessÃo SoLENE DE rNSTAlaÇÃo e

POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO, VICE-

pREFErro e elerÇÃo DA MESA DTREToRA

pARA o arÊNro DE 2oz1 A 2022 oe cÂuenR

MUNrcrpAL DE pRESrDEnre ruÉotct/Ro,

Aos trinta e um dias do mês de dezembro do ano de dois e vinte e um, realizou-se no

Plenário "Cacilda Penha de Abreu", nas dependências da Câmara Municipal

de Presidente Médici/RO, situada na Rua Padre Adolfo, no 2.590, a sessão solene

de posse com a finalidade de dar posse os senhores vereadores: Lei do Riachuelo, Matilde

do Assentamento, Bia do Assentamento, Benito do Estrela, Alessandro Martins, Marlon

Vicente, Professor Ailton, Juraci da Cento e Quatorze e Ângelo Carrara, bem como, posse

ao prefeito e vice-prefeito, eleitos para legislatura e mandato dos anos de 2021 a 2024, no

pleito do dia quinze de novembro do ano de dois mil e vinte, alérn de proceder a eleição da

Mesa Diretora para o biênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois, da décima

legislatura da Câmara Municipa! de Presidente Médici. Às dezessete horas e vinte e cinco

minutos o mestre de cerimônia senhor Edinaldo Lima deu início a solenidade de posse,

agradeceu a presênça do público e demais autoridades presentes na sessão solene

de posse e chamou os seguintes convidados para composição da Mesa: a presidente da

Câmara de Vereadores Maria Custodio V. S. Novaes, o pastor Alcides Balbino, o padre

Juviano Pereira, o advogado e procurador da Câmara Municipal doutor João Vatdivino, o

advogado do município doutor Sergio da Silva, a doutora Silvia Cunha representando a

OAB de Presidente Médici, o pastor José Lúcio. Em ato contínuo o mestre de cerimônia,

, :, seguida convidou para tomar seus assentos os vereadores eleitos, Lei do

I Riachuelo, Matilde do Assentamento, Bia do Assentamento, Benito do Estrela, Alessandro

'::' Martins, Marlon Vicente, professor Ailton, Juraci da Cento e Quatorze e Ângelo Carrara,

como também convidou o prefeito eleito Edilson Ferreira Alencar e o vice-prefeito eleíto

José Carlos Pereira. Continuando a presidente Maria Custodio declarou aberta a sessão

solene de instalação e posse dos vereadores e eleição da Mesa Diretora para o biênio 20{1

a 2022 da Câmara Municipal, bem como, posse do prefeito e vice-prefeito, eleitos Orh\
\

legislatura e mandato dos anos de 2021 a 2024. Em seguida o mestre de cerimônia pediü
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Na sequência ocorreu a oração inicial de abertura dos trabalhos realizada pelo padre

Juviano da lgreja Católica de Presidente Médici. Em continuaçáo, a presidente Maria

Custódio convidou para secretariar a sessão solene de posse o vereador Mário César

Nunes e agradeceu a presença de todos e de todas as autoridades presentes, deu início a

solenidade de posse e convidou os vereadores Lei do Riachuelo, Matilde, Bia do

Assentamento, Benito do Estrela, Alessandro Martins, Marlon Vicente, professor Ailton,

Juracida Cento e Quatorze e vereador Carrara, convidou o vice-prefeito e o prefeito eleitos,

para que todos apresentassem a documentação ao secretário em exercício da Mesa. Em

ato contínuo o mestre de cerimônia concedeu a palavra ao vereador Ângelo Carrara

que em sua fala: cumprimentou as autoridades que compõe a Mesa, demais autoridade

presentes, disse que estava muito feliz e estava nesta tarde festejando a democracia,

agradeceu a Deus por ter lhe proporcionado essa vitória, agradeceu aos familiares e aos

munícipes, por poder dar a pequena contribuição em poder compor as autoridades deste

município. Na sequência o vereador Juraci da Gento e Quatorze discursou e deu boa

tarde a todos presentes, agradeceu ao pastor Batbino ao padre Juviano pela presença na

sessão, agradeceu a sua família pelo apoio que recebeu durante sua campanha e, deixou

um recado para a comunidade de presidente Medici que estar à disposição para fazer um

bom trabalho em prol desta cidade. Gontinuando o Professor Ailton iniciou sua fala,

cumprimentando a presidente Maria Custódio, o pastor Balbino, o padre Juviano, o doutor

José Serra, João Valdivino, o doutor Sergio, a doutora Sílvia Cunha e os demais colegas

vereadores e pÚblico presente, cumprimentou o prefeito Edilson Alencar e vice-prefeito

José Carlos e demais pessoas presentes. Disse aos colegas vereadores que é uma

satisfação enorme e, que a partir desta data temos uma missão muito interessante e

bastante importante na história da vida de cada vereador que será empossado a partir de

hoje. Disse ao vereador Carrara que esteve junto com ele, como vereador, que ele é uma

pessoa iluminada, pois são poucas as pessoas no município que tiveram a oportunidade

de aqui estar cinco mandatos. Finalizou agradecendo a Deus, a sua família e as pessoas

que o ajudaram a se reeleger vereador, bem como que todos os vereadores têm uma

missão árdua, mas também a missão de procurar fazer o que é de melhor para o município

de Presidente Médici. Continuando o vereador Marlon em sua fala, cumprimentouç

Mesa em nome do secretário Mário, cumprimentou do prefeito reeleito Edilson Alencar todp\

!público presente, em nome do Benito cumprimentou os vereadores eleitos. Disse que e de

muita satisfação esse momento, pois para conseguir chegar à Câmara foi uma luta muito \
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especialmente a sua esposa presente na sessão, que lhe deu todo apoio e foi o esteio de

sua campanha. Continuando o vereador Alessandro Martins que: cumprimentou todos

com uma boa tarde, disse que é um momento de muita alegria e muita satisfação de estar

na Câmara como filho de Presidente Médici, tendo a oportunidade de poder representar o

povo de sua cidade. Agradeceu primeiramente a Deus e que nunca foi sorte, foi o Senhor.

Em nome da presidente cumprimentou toda a Mesa, em nome do Mário César

cumprimentou todos os demais vereadores, em nome do pastor Alcides Balbino todas as

autoridades religiosas, em nome do doutor Sergio cumprimentou todos os servidores do

município de Presidente Médici, em nome da Bia cumprimentou todos seus colegas

vereadores, em nome do prefeito atual e reeleito, Edison Alencar cumprimentou todas as

autoridades presentes, deu às boas-vindas ao vice-prefeito José Carlos, em nome do vice-

prefeito atual José Ribeiro cumprimentou a toda classe política do município de Presidente

Médici, em nome de sua amiga e irmã de farda Crisanara cumprimentou todos seus irmãos

de fardas que são guerreiros e verdadeiros batalhadores em seus ofícios. Falou que

estavam neste local, sob a permissão de Deus, que foram constituídos autoridades,

autoridades para representar o povo de Presidente Médici, não tem dúvida que nenhum

desses onze que estão tomando posse irão se representar e, sim representar o povo de

Presidente Médici. Agradeceu a sua família, especialmente a sua mãe e ao seu pai que

estar em tratamento de câncer de pele, agradeceu a todos seus amigos pela caminhada

até a Câmara Municipal, encerrou dando uma boa tarde e um boa noite a todos. Na

sequência tez uso da palavra o vereador Benito do Estrela que disse: em nome da

presidente Maria Custodia deu uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus por esse dia

especial, agradeceu a cada uma pessoa que lhe proporcionou a oportunidade de estar

novamente como vereador desta cidade de Presidente Médici, encerrou sua fala pedindo a

Deus que abençoe a todos o povo de Presidente Médici e todos os vereadores que juntos

possam fazer o melhor para a população desta cidade. Em seguida a vereadora Bia do

Assentamento fez seu pronunciamento que, em nome da vereadora Maria Custodia

cumprimentou a Mesa, cumprimentou o prefeito Edilson Alencar, o vice-prefeito José

Carlos, em nome da vereadora Matilde cumprimentou os colegas vereadores, em nome de

sua família presente cumprimentou toda a comunidade presente. Fez sua

para as pessoas que não lhe conhece, dizendo que é Damiana Coelho de

conhecida como Bia, filha de Maria Coelho e José Paulo de Araújo, casada com Sebasti

Cavatcante de Lacerda há vinte e sete anos, mãe do Renato, do Renan, da Maria de

Lourdes e da Maria Eduarda, avó da Riana e da
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melhoria, rumo a Presidente Médici, onde foi muito bem acolhida, e Iogo em seguida foi
para o assentamento, onde mora ate hoje. Que na época da campanha havia pessoas lá
no assentamento falando para não votar na Bia, alegando que ela não era daqui, mas

sempre a noite ajoelhava-se e conversava com Deus, lhe dizendo que entregava a vontade

de Senhor sua campanha, que fosse feito conforme a permissão de Deus, pois sem sua

vontade não chegaria a lugar nenhum. Encerrou dizendo que não foi fácil chegar, mas foi

a vontade de Deus e o que nós temos que ter em mente é a nossa fé, é acreditar e que a

cada dia as coisas podem melhorar, sempre colocando Deus em primeiro lugar. Agradeceu

a toda população de Presidente Médici pela confiança depositada na Bia e que como

vereadora prometeu que estará cuidando do maior patrimônio de Médici, que é a nossa
população, agradeceu ao prefeito, ao vice-prefeito, ao presidente do partido José Olegário

e a toda família 45 e a todas as autoridades políticas que lhe apoiaram. Em seguida a
vereadora Matilde do Assentamento fez uso da patavra e cumprimentou a Mesa em

nome da vereadora Maria Custódia, em nome da Bia cumprimentou todos seus colegas

vereadores que tomam posse nesta tarde. Em primeiro lugar agradeceu a Deus por ter lhe

dado a oportunidade de ser vereadora, agradeceu a sua famítia, em especiat seu esposo

Zacarias que foi seu braço direito naqueles momentos mais difíceis da caminhada. Disse

que nesta data é um momento muito especial, que é uma realização de um sonho, como o

vereador Alessandro falou que não existe sorte, existe trabalho, luta e que a gente acredita

num sonho, mas com muita luta, pois a população de Médici merece, pois depositaram a

confiança em cada um dos que estão nesta tarde aqui. Eu quero meu mandado um mandato

participativo, pois nós vereadores estamos aqui para representar a população de nossa

cidade, quero representar todos os servidores públicos, bem como todos os agricuttores,

especialmente os agricultores da agricultura familiar e estou a coloco o meu mandato a

disposição de todos desta cidade. Encerrou sua fala agradecendo e desejando um Feliz

Ano Novo com muita saúde, com paz e agradeceu a todos. Em continuação o vereador

Lei do Riachuelo discursou e, que em nome da presidente Maria Custodia cumprimentou

todos que compõe a Mesa, agradeceu a sua família que se encontrava presente nesta

sessão solene que não mediu esforços para lhe ajudar durante toda campanha para

conseguir ser eleger vereador, agradeceu ao prefeito Edilson Alencar por ter lhe coloca§
'ie lhe dado apoio, durante os quatros lá no Riachuelo como administrador daquele distrito\

disse para a população de Presidente Médici que pode contar com o vereador l-ei Oo\
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Riachuelo, que vereador náo taz nada sozinho, mas
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juntos iremos trabalhar em prol do crescimento de Presidente Médici. Agradeceu aos

colegas vereadores que vamos ser companheiros daqui pra frente e, finalizou com um muito

obrigado. Em ato contínuo fez uso da palavra o vice-prefeito José Carlos Pereira que

cumprimentou a Mesa em nome da presidente Todinha, em nome do prefeito Edilson

Alencar cumprimentou todos os eleitos, em nome do Fião Júnior, presidente da Associação

Comercial cumprimentou todos os presentes e toda população de Presidente Médici, falou

e destacou que hoje e um dia de festa, um dia de gratidão, que pra ele eteito pela primeira

vez, assumindo um cargo político, é motivo de muita responsabilidade, é motivo de assumir

e reassumir os compromissos feitos em campanha, disse que todos os compromissos feitos

em campanhas, reassumimos hoje e vamos trabalhar em favor de políticas pública em prol

de Presidente Médici, em especial em favor da população mais humilde. Destacou também

a responsabilidade das pessoas de bem, que somos eleitos com a obrigação de trabalhar

para as políticas públicas e trabalhar especialmente para os mais pobres, trago comigo da

responsabilidade de fazer tudo que é possível para o melhor para a nossa população,

encerrou com um muito obrigado a todos. Concluindo iez uso da palavra o prefeito

reeleito Edilson Ferreira de Alencar que cumprimentou a Mesa em nome da vereadora

Maria Custódia e lhe agradeceu pela harmonia entre os poderes durante esse quatro anos

de mandato, agradeceu aos vereadores que encerram o mandato, ao Mário César que

encerrará seu mandato e que assumirá a partir de amanhã a secretaria no município para

cuidar do nosso dinheiro que Deus lhe conceda sabedoria no seu ofício, agradecer ao

pastor Balbino, agradeceu ao padre e que eles continue intercedendo junto a Deus por

todos nós. Agradeceu a todos os servidores do município, a toda equipe que estão juntos

nesta caminhada, nesta missão. Agradeceu a doutora Silvia Cunha pelo ato acontecido e

organizado pela doutora Sílvia. Agradeceu a sua família, agradeceu a todos, aos servidores

da Câmara, agradeceu ao radialista Edinaldo Lima do Frente a Frente pelo seu brilhante

trabalho. Agradeceu pelo trabalho desenvolvido pelo seu vice-prefeito José Ribeiro que

estão encerrando o mandato, tem gratidão pelo seu vice-prefeito atual e que Deus o

recompense pelo seu esforço e trabalho pelo nosso município. Agradeceu aos seus

vereadores que se elegeram juntos com o seu vice-prefeito, agradeceu a todos pela luta.

Lembrou Iá do ano de 2016 em outubro, o menino que não sabia o que era política, o

menino de bairro, se lançou candidato ao primeiro mandado de Presidente Médici, ressaltou

que é o gerente da maior empresa do município de Presidente Médici, lembrou no comic\
\l

que acontecia na quadra onde era o Banco do Brasil, hoje SICOB e a GAZIN um multidão\

no último dia da campanha estava nesse comício o governador do estado Qe Rgndôni, g o \
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presidente da Assembleia Legislativa, que dentre os municípios do estado, fomos

privilegiados em ter em nosso comício a presença do Governador e do Presidente da

Assembleia, que na hora do meu pronunciamento eu tremia muito e naquele momento eu

sempre pedia ao meu Deus que se for pra corromper o meu nome, se for pra me tar

estampado no mundo da corrupção, não me deixa chegar e eu cheguei. Ressaltou para

aqueles que acompanham os noticiários, estão os municípios de Ji-Paraná, Cacoal, São

Francisco, Rolim de Moura, que deu início na prisão de políticos, ainda uma pessoa brincou,

pulou Presidente Médici, eu durmo com minha consciência limpa, porque eu fiz
compromisso com o criador de tudo. Destacou a companha recente de2020 em que o seu

vice-prefeito lhe perguntava se ele não ia fazer campanha e lhe respondia, hoje é um

Plebiscito, eu não sou uma pessoa que chora em velório sem conhecer a família, eu não

vou a uma igreja que não faço parte se não for convidado porque chegou o período eleitoral,

disse que não é simpático, mas tem responsabilidade pelos seus atos. O meu pedido é pra

que Deus nos conceda sabedoria para conduzir os rumos de nossa cidade. Disse para os

novos vereadores, bem como para o seu vice-prefeito José Carlos que nenhum de nós

sozinho é melhor de que todos nós juntos, que temos que manter a independência, porém

manter a harmonia, porque quem ganha com isso é a população. Encerrou seu discurso

dizendo que nunca tirou férias, desde criança nunca tirou férias, peço para as pessoas que

nos acompanha, que vive nessa terra, que Deus lhe conceda o suficiente para que possa

superar e que tenha paz no seu interior e que a paz do nosso corpo apenas o repousa é o

suficiente para descansar, concluiu dando um muito obrigado. Em ato contínuo o mestre

de cerimônia passou a palavra a presidente Maria Custódio que deu início a cerimônia

de posse e solicitou ao secretário Mario César Nunes que fizesse a chamada nominal dos

senhores vereadores para que apresentassem suas declarações de bens e seus diplomas

e após Íazer seu juramento diante da bandeira, vir até a Mesa para assinar o termo de

posse. Após a leitura do juramento pela presidente Maria Custódio para todos os

vereadores, prefeito e vice-prefeito, eles devem responder: ASSIM O PROMETO, que

assim o tez, convidando o vereador Lei do Riachuelo: "PROMETO CUMPRIR A

coNsTrrurçÃo FEDERAL, A CONSTITUIçÃO DO ESTADO E A LEt ORGÂNICA

DESTE MUNICIPIO E OBSERVAR AS LEIS, PROMETO DESEMPENHAR COM

DIGNIDADE E LEALDADE O MANDATO QUE AQUI FOI CONFIADO, TRABALHAR

PELO PROGRESSO DO MUNICIPIO E BEM ESTAR DO NOSSO POVO": O Vereador Ldi

do Riachuelo respondeu: ASSIM O PROMETO. Vereadora Matilde do As

respondeu: ASSIM O PROMETO. Vereadora Bia dg Assentamgnto respondeu: ASSTM O \
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Alessandro Martins respondeu: ASSIM O PROMETO. Vereador Marlon Vicente respondeu:

ASSIM O PROMETO. Vereador Professor Ailton Ferreira respondeu: ASSIM O PROMETO.

Vereador Juracida Cento e,Quatorze respondeu: ASSIM O PROMETO e vereadorÂngelo

Carrara respondeu, ASSIM O PROMETO. A presidente Maria Custodio V. S. Novaes

declarou empossados na forma da lei todos os vereadores acima mencionados, os quais

em seguida assinaram o termo de posse. Logo após, a presidente Maria Custódio V. S.

Novaes convidou para se posicionar em frente a bandeira, bem como fazer a leitura para o

juramento de posse do prefeito Edilson Ferreira de Alencar e do vice-prefeito Jose Carlos

da Silva, dizendo: "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUçÃO FEDERAL, A

coNsTrTutçÃo Do ESTADO E A LEr ORGÂNICA DESTE MUNlCtprO E OBSERVAR

AS LEIS, PROMETO DESEMPENHAR COM DIGNIDADE E LEALDADE O MANDATO

QUE AQUI FOI CONFIADO, TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICIPIO E BEM

ESTAR DO NOSSO POVO". O prefeito Edilson Ferreira de Alencar e o vice-prefeito José

Carlos Pereira, apresentaram as declarações de bens e os diplomas de eleitos no pleito de

quinze de novembro do ano de dois mil e vinte e, confirmaram o juramento, respondendo:

"ASSIM O PROMETO". A presidente Maria Gustódio V. S. Novaes declarou

empossados o prefeito Edilson Ferreira de Alencar e o vice-prefeito José Carlos da

Silva. Após esse ato, o prefeito e o vice-prefeito assinaram os seus respectivos termos de

posse e foram declarados empossados para o mandato de 2021 a 2024. Em ato contínuo

o Pastor Alcides Balbino fez uma oração e houve a votação para eleição da Mesa Diretora

da Câmara Municipal de Presidente Médici para o biênio dois mil e vinte e um a dois mil e

vinte e dois, após a chamada nominal dos vereadores pelo secretário Mário César Nunes

a presidente Maria Custodio solicitou aos vereadores eleitos que apresentassem suas

chapas para eleição da Mesa Diretora do biênio 2021 a 2022: CHAPA 0í - denominada

VAMOS JUNTOS, com a seguinte composição: Presidente Alessandro, vice-presidente Bia

do Assentamento primeiro-secretário: professor Ailton, segundo-secretário: Benito do

Estrela. CHAPA 02 - UNIDOS PARA UM MÉDtCl MELHOR, com a seguinte composição:

presidente: Lei do Riachueto, vice-presidente: Marlon, primeiro-secretário: Ângelo Carrara,

segundo-secretário: Matilde do Assentamento. Em seguida foi efetuada a votação

nominal pelos senhores vereadores. Os vereadores que votaram a favor da CHAPA 01

foram: Professor Ailton, Alessandro, Bia do assentamento e Benito do Estrela. Votaram§

favor da CHAPA 02: vereador Ângelo Carrara,vereador Marlon, vereador Lei do Riachueld

vereador Juraci da Cento e Quatorze e vereadora Matilde. A presidente Maria Çustódio \
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V. S. Novaes, proclamou ve A 02,
com a seguinte composição: presidente: Lei do Riachuelo, vice-presidente: Marlon,
primeiro-secretário: Ângelo Carrara e segundo-secretário: Matilde do Assentamento.
Continuando a presidente Maria custódio V. S. Novais declarou empossada a Mesa
Diretora para o biênio 2021 a2022: presidente: Leido Riachuelo, vice-presidente: Marlon
Vicente, primeiro secretário: Ângelo Carrara, segundo-secretário: Matilde do
Assentamento. A presidente Maria custódia V. S. Novaes concedeu o uso da palavra
ao vereador Edirlei Gassimiro de oliveira (Lei do Riachueto), eleito presidente da
Mesa Diretora para o biênio 2021 a 2022 que disse: "nesse momento é uma honra,
agradeceu aos vereadores, especialmente aos cinco votos que lhe levaram a presidência
da Casa e, acredita que juntos vão fazer um belo trabalho para o povo do município de
Presidente Médici, que teve votos de cinco, mas precisa de todos parafazer um trabatho
que venha engrandecer nosso município, todos juntos precisamos ajudar o nosso prefeito
e vice, com ajuda de Deus, com união e garra. Agradeceu a todos que lhe concederam o
voto, pois não foi fácil concorrer com mais de noventa candidatos, encerrou sua fala
agradecendo muito a Deus". A presidente Maria Custódio V. S. Novaes agradeceu a
presença de todos presentes e agradeceu a Deus por todos que contribuíram para
acontecer essa solenídade. Não tendo nada mais a tratar, em nome de Deus encerrou a
presente sessão solene quando eram vinte e uma hora e cinquenta minutos, eu José Juarez
Barbosa dos Santos, lavrei a presente ata, que será assinada peta Mesa empossada.

PLENARIO CACILDA PENHA DE ABREU, 31 de dezembro de 2020.
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